

PRAVIDLÁ HRY č. 2023/1568

5 Dragon Hearts

5 Dragon Hearts je päťvalcová hazardná hra na výhernom prístroji prevádzkovaná ako internetová hra v internetovom kasíne, so štyrmi symbolmi na valci. Cieľom hry je roztočením valcov stlačením tlačidla ŠTART dosiahnuť výhernú kombináciu symbolov, ktoré sa zobrazia v momente, keď sa valce prestanú točiť. Hrá sa na tri až päť rovnakých symbolov v 40 pevných výherných líniách.

Hra je prístupná aj prostredníctvom mobilnej verzie, pričom pravidlá hry, stávky a výhry sú totožné s počítačovou verziou hry. V prípade zobrazenia na mobilnom zariadení môže byť rozloženie ovládacích a informačných prvkov prispôbené danému zariadeniu.

Hlavné ovládacie a informačné prvky

Hlavné tlačidlá sú umiestnené v dolnej časti obrazovky. A sú to tlačidlá: MENU (tri vodorovné čiary - zobrazuje herný plán, výhernú tabuľku, históriu hry a návrat na úvodnú stránku kasína), REPRODUKTOR (tlačidlo umožňuje zapnúť a vypnúť zvuky), dvojica tlačidiel v strede, - (zniži hodnotu stávky) a + (zvýši hodnotu stávky), tlačidlo AUTOŠTART (dve zatočené šípky - spustí funkciu automatického hrania s možnosťou hrania do minúta kreditu) a tlačidlo ŠTART (zatočená šípka - spustí otočenie valcov). Po aktivácii funkcie automatického hrania sa dané tlačidlo zmení na tlačidlo STOP, pomocou ktorého je možné deaktivovať túto funkciu. Ďalej sú v spodnej časti umiestnené informačné polia KREDIT (€) (zobrazuje finančné prostriedky hráča), STÁVKA (€) (zobrazuje hodnotu celkovej stávky, po kliknutí do poľa hráč môže výšku stávky zmeniť) a VÝHRA (€) (zobrazuje aktuálnu hodnotu výhry). Hodnoty všetkých polí sú uvádzané v eurách.

Nastavenie hodnoty stávky

Celková stávka v eurách na jedno otočenie sa zobrazuje v poli STÁVKA (€), jej hodnotu je možné meniť v rozmedzí minimálnej a maximálnej stávky pomocou tlačidiel - a +, alebo kliknutím do tohto poľa.

Výhry

Jednotlivé výhry sa spočítavajú do celkovej výhry v informačnom poli VÝHRA (€) a na popredí valcov. Výhry sú platné zľava doprava a musia začínať na prvom valci úplne vľavo. Rovnaké symboly sa musia nachádzať na výhernej línii neprerušovane. Symbol môže byť vo výhernej línii nahradený divokým symbolom. Platí iba najvyššia výhra na výhernej línii. Výhry na viacerých výherných líniách sa sčítavajú. Výpočet líniovej výhry je daný súčinom hodnoty celkovej stávky a násobiteľa výhernej kombinácie uvedeného vo výhernej tabuľke.

DIVOKÝ SYMBOL (Wild)

Divokým symbolom je symbol Oko (Wild). Nahrádza akýkoľvek iný symbol na výhernej línii. Ak sa symbol Wild objaví súčasne na viacerých výherných líniách, nahrádza symboly na každej výhernej línii samostatne. Výherná línia tvorená výlučne Wild symbolmi, vypláca samostatnú výhru podľa výhernej tabuľky.

Bonusová funkcia špeciálny symbol

Počas hry sa na každom valci môže objaviť špeciálny symbol. Každý špeciálny symbol sa objavuje na jednom valci. Tieto symboly sa zbierajú a ich hodnoty sa ukladajú pod príslušným valcom. Bonusy majú nasledujúcu logiku:

Symbol Červené srdce (Mystery): Za nazbieranie 5 symbolov Červené srdce získa hráč voľné otočenie zadarmo Mystery. Každé Červené srdce, ktoré sa zobrazí po otočení valcov odhalí jednu z hodnôt 10, 20 alebo 30. Po nazbieraní 5 symbolov hráč dostane 1 voľné otočenie zadarmo s garantovanou mystery výhrou v rozmedzí [od 0 do X] kde X bude suma hodnôt z nazbieraných 5 kameňov.

Symbol Zlaté srdce (Winspins): Za nazbieranie 5 symbolov Zlaté srdce získa hráč voľné otočenie zadarmo s garantovanou výhrou. Každé Zlaté srdce, ktoré dopadne na valec odhalí jednu z hodnôt 1, 2 alebo 3. Po nazbieraní 5 symbolov hráč dostane X voľných otočení zadarmo, kde X bude suma hodnôt z nazbieraných 5 kameňov.

Symbol Azúrové srdce (Multiplier): Za nazbieranie 5 symbolov Azúrové srdce získa hráč násobené voľné otočenie zadarmo. Každé Azúrové srdce, ktoré dopadne na valec odhalí jednu z hodnôt 1, 2 alebo 3.

Po nazbieraní 5 symbolov hráč dostane voľné otočenie zadarmo s násobiteľom X, kde X bude suma hodnôt z nazbieraných 5 kameňov. Súčasne sa počas voľného otočenia zadarmo zobrazí symbol Oko (Wild) na celom treťom valci.

Symbol Smaragdové srdce (Wilds): Za nazbieranie 5 symbolov Smaragdové srdce získa hráč voľné otočenie zadarmo. Každé Smaragdové srdce, ktoré dopadne na valec odhalí jednu z hodnôt 1,2 alebo 3. Po nazbieraní 5 symbolov hráč dostane voľné otočenie zadarmo pri ktorom sa náhodne premení X symbolov na symbol Oko (Wild), kde X bude suma hodnôt z nazbieraných 5 kameňov.

Symbol Čierne srdce (Upgrade): Za nazbieranie 5 symbolov Čierne srdce získa hráč voľné otočenie zadarmo. Po nazbieraní 5 symbolov hráč dostane voľné otočenie zadarmo pri ktorom sa premení niekoľko náhodných symbolov (Gufa, Minca, Meč, Štit, Prsteň, Amulet, Truhlica, Dračia krv) na symbol Drak.

Limity stávk











Minimálna stávka do hry: **0,10 €**

Maximálna stávka do hry: **500 €**

Maximálna výhra z hry: **250 000 €** (500-násobok celkovej stávky)

Výherná tabuľka

Výpočet výhry je daný súčinom násobiteľa výhernej kombinácie uvedeného vo výhernej tabuľke a celkovej stávky.

SYMBOL	NÁZOV	3x	4x	5x
	Oko (Divoký symbol)	-	-	12,5
	Drak	2	4	12,5
	Dračia krv	1	2	6
	Truhlica	1	2	6
	Amulet	0,5	1	3
	Prsteň	0,5	1	3
	Štit	0,1	0,4	2
	Meč	0,1	0,4	2
	Minca	0,1	0,2	1
	Gufa	0,1	0,2	1

	Červené srdce	-	-	-
	Zlaté srdce	-	-	-
	Azúrové srdce	-	-	-
	Smaragdové srdce	-	-	-
	Čierne srdce	-	-	-

PRAVIDLÁ HRY č. 2020/480

81 Hot Ways

Hra 81 Hot Ways je štvorvalcová hazardná hra na výhernom prístroji prevádzkovaná ako internetová hra v internetovom kasíne, s tromi symbolmi na valci. Hrá sa najmenej na tri rovnaké symboly (prípadne zastúpené symbolom WILD). Pri výhre troch symbolov sa hrá na 27 criss cross výherných liniách v prípade štyroch symbolov na 81 výherných liniách.

Hra je prístupná aj prostredníctvom mobilnej verzie, pričom pravidlá hry, stávky a výhry sú totožné s počítačovou verziou hry.

V spodnej časti obrazovky sa nachádzajú políčka **KREDIT**, **VÝHRA**, **STÁVKA** (celková na všetky línie) a tlačidlá **MENU**, **ZVUK**, **AUTOŠTART** a **ŠTART**. Kliknutím na pole so stávkou, sa zobrazí tabuľka pre voľbu výšky stávky (v mobilnej verzii cez žlté tlačidlo minci). Stávku je tiež možné meniť po krokoch hore a dole tlačidlom šípka hore a dolu v poli **STÁVKA**. Pod tlačidlom **MENU** je možno zobrazí tabuľku výhier, pomoc a odchod z hry.

Nastavenie hodnoty stávky: Hodnota celkovej stávky v Eurách na jedno oločenie sa zobrazuje v poli **STÁVKA**. Hodnotu celkovej stávky je možné meniť v intervale od 0,10 € do 100 €.

Cieľom základnej hry je zvoliť takú kombináciu stávky, ktorá umožní získať výhru pri kombinácii na menej troch na seba nadväzujúcich rovnakých symbolov, prípadne doplnených tzv. „divokým symbolom“ a získať tak výhru definovanú v tabuľke výhier. Platí iba najvyššia výhra na výhernej línii. Výhry na viacerých výherných liniách sa sčítajú. Výherné línie začínajú ZĽAVA.

Divoký symbol WILD nahrádza akýkoľvek iný symbol a násobí výhru dvojnásobne ak je obsiahnutý jeden symbol **WILD** vo výhernej kombinácii, štvornásobne ak sa nachádzajú dva symboly **WILD** vo výhernej kombinácii, osemnásobne ak sa nachádzajú tri symboly **WILD** vo výhernej kombinácii.

Limity stávok

Minimálna stávka do hry: **0,10 €**

Maximálna stávka do hry: **100 €**

Maximálna výhra v hre: **50 000 €** (500 násobok stávky)

Tabuľka výhier - udáva násobky k celkovej stávke

SYMBOL	3x	4x
Wild (wild)	-	-
Šedmečka	16	160
Melón	6	60
Hrozno	4	40
Slivka	1	4
Pomaranč	1	4
Citón	1	4
Čerešňa	1	4
Bar	1	2

PRAVIDLÁ HRY č. 2023/1675

81 Multi Gold

Je štvorvalcová hazardná hra na výhernom prístroji prevádzkovaná ako internetová hra v internetovom kasíne, s tromi symbolmi na valci. Cieľom hry je roztočením valcov tlačidlom **ŠTART** dosiahnuť výhernú kombináciu symbolov. Hra obsahuje 27 výherných línií (criss-cross) pri 3 výherných symboloch a 81 výherných línií (criss-cross) pri 4 výherných symboloch.

Hra je prístupná aj prostredníctvom mobilnej verzie, pričom pravidlá hry, stávky a výhry sú totožné s verziou hry pre počítače. V prípade zobrazenia na mobilnom zariadení môže byť rozloženie ovládacích a informačných prvkov prispôbené danému zariadeniu.

Ovládacie a informačné prvky

Hlavné tlačidlá sú umiestnené v dolnej časti obrazovky. A sú to tlačidlá: **MENU** (tri vodorovné čiary - zobrazuje herný plán, výhernú tabuľku, históriu hry a návrat na úvodnú stránku kasína), **REPRODUKTOR** (tlačidlo umožňuje zapnúť a vypnúť zvuky), dvojica tlačidiel v strede - (zniži hodnotu stávky) a + (zvýši hodnotu stávky), tlačidlo **ŠTART** (zatočená šípka - spustí otočenie valcov) a tlačidlo **AUTOŠTART** (dve zatočené šípky - spustí funkciu automatického hrania s možnosťou hrania do minúta kreditu). Po aktivácii funkcie automatického hrania sa dané tlačidlo zmení na tlačidlo **STOP**, pomocou ktorého je možné deaktivovať túto funkciu. Ďalej sú v spodnej časti umiestnené informačné polia **KREDIT (€)** (zobrazuje finančné prostriedky hráča), **STÁVKA (€)** (zobrazuje hodnotu celkovej stávky, po kliknutí do poľa hráč môže výšku stávky zmeniť) a **VÝHRA (€)** (zobrazuje aktuálnu hodnotu výhry). Hodnoty všetkých polí sú uvádzané v eurách.

Nastavenie hodnoty stávky

Celková stávka v eurách na jedno otočenie sa zobrazuje v poli **STÁVKA (€)**, jej hodnotu je možné meniť v rozmedzí minimálnej a maximálnej stávky pomocou tlačidiel + a -, alebo kliknutím do tohto poľa. V mobilnej verzii kliknutím na tlačidlo **ŽETÓN**.

Výhry

Jednotlivé výhry za zvýraznené výherné kombinácie sa spočítavajú do poľa **VÝHRA (€)**. Celková výhra je zobrazená v strednej časti valcov a v poli **VÝHRA (€)**. Výpočet výhry na výhernej línií je daný súčinom hodnoty celkovej stávky a násobiteľa výhernej kombinácie uvedeného vo výhernej tabuľke. Výherné kombinácie platia zľava doprava, musia začínať na valci úplne vľavo a rovnaké symboly sa musia nachádzať na jednej z výherných línií nepreušovane. Platí len najvyššia výhra na výhernej línií. Symbol môže byť vo výhernej línií nahradený divokým symbolom. Výhry na viacerých výherných líniách sa sčítavajú.

Divoký symbol

Divokým symbolom je symbol **WILD** nahrádza všetky symboly a vytvára tak najlepšiu možnú výhernú kombináciu. Ak sa v Bonusovej Hre Točenia zdarma objaví divoký symbol môže expandovať na celý valec pri možnosti vytvorenia výhernej kombinácie. Kombinácia štyroch divokých symbolov sa nemôže vytvoriť.

Bonusové hry FREE SPINS

Počas základnej hry sa pozície pod výhernými symbolmi označia žltou farbou. V prípade, že hráč takto označí všetky pozície na valcoch, získa 10 voľných otáčok (free spins) do Bonusovej Hry Free Spins. Označené pozície sa ukladajú pre jednotlivé celkové stávky. Bonusová Hra Free Spins je hazardná hra, pri ktorej nie je hráčovi odpočítaná z poľa **KREDIT (€)** žiadna stávka. Výhry získané počas Bonusovej Hry zodpovedajú stávke, ktorá bola nastavená pre hazardnú hru, v ktorej bola Bonusová Hra získaná. Výhry sú kumulované v poli **VÝHRA (€)** aj s výhrou zo základnej otáčky ktorá spustila Bonusovú Hru.

Limity stávok:

Minimálna stávka do hry je:	0,10 €
Maximálna stávka do hry je:	500,00 €
Maximálna výhra v hre je:	250 000,00 € (500 násobok celkovej stávky)

Výherná tabuľka: Zobrazuje násobiteľ výhernej kombinácie k hodnote celkovej stávky.

Symbol	Názov	4x	3x
	Bar	2	1
	Čerešne	4	1
	Citrón	4	1
	Pomaranč	4	1
	Slivka	4	1
	Hrozno	40	4
	Melón	60	6
	Sedmička	160	16
	Wild (divoký symbol)	-	-

PRAVIDLÁ HRY č. 2023/1569

81 Panther

81 Panther je štvorvalcová hazardná hra na výhernom prístroji prevádzkovaná ako internetová hra v internetovom kasíne, s tromi symbolmi na valci. Cieľom hry je roztočením valcov stlačením tlačidla ŠTART dosiahnuť výhernú kombináciu symbolov, ktoré sa zobrazia v momente, keď sa valce prestanú točiť. Hrá sa na tri až štyri rovnaké symboly. V prípade troch symbolov sa hrá na 27 výherných líniách (criss-cross) a v prípade štyroch symbolov sa hrá na 81 výherných líniách (criss-cross).

Hra je prístupná aj prostredníctvom mobilnej verzie, pričom pravidlá hry, stávky a výhry sú totožné s počítačovou verziou hry. V prípade zobrazenia na mobilnom zariadení môže byť rozloženie ovládacích a informačných prvkov prispôbené danému zariadeniu.

Hlavné ovládacie a informačné prvky

Hlavné tlačidlá sú umiestnené v dolnej časti obrazovky. A sú to tlačidlá: MENU (tri vodorovné čiary - zobrazuje herný plán, výhernú tabuľku, históriu hry a návrat na úvodnú stránku kasína), REPRODUKTOR (tlačidlo umožňuje zapnúť a vypnúť zvuky), dvojica tlačidiel v strede, - (zníži hodnotu stávky) a + (zvýši hodnotu stávky), tlačidlo AUTOŠTART (dve zatočené šípky - spustí funkciu automatického hrania s možnosťou hrania do minúta kreditu) a tlačidlo ŠTART (zatočená šípka - spustí otočenie valcov). Po aktivácii funkcie automatického hrania sa dané tlačidlo zmení na tlačidlo STOP, pomocou ktorého je možné deaktivovať túto funkciu. Ďalej sú v spodnej časti umiestnené informačné polia KREDIT (€) (zobrazuje finančné prostriedky hráča), STÁVKA (€) (zobrazuje hodnotu celkovej stávky, po kliknutí do poľa hráč môže výšku stávky zmeniť) a VÝHRA (€) (zobrazuje aktuálnu hodnotu výhry). Hodnoty všetkých polí sú uvádzané v eurách.

Nastavenie hodnoty stávky

Celková stávka v eurách na jedno otočenie sa zobrazuje v poli STÁVKA (€), jej hodnotu je možné meniť v rozmedzí minimálnej a maximálnej stávky pomocou tlačidiel - a +, alebo kliknutím do tohto poľa.

Výhry

Jednotlivé výhry sa spočítavajú do celkovej výhry v informačnom poli VÝHRA (€) a na popredí valcov. Výhry sú platné zľava doprava a musia začínať na prvom valci úplne vľavo. Rovnaké symboly sa musia nachádzať na výhernej línii neprerušovane. Symbol môže byť vo výhernej línii nahradený divokým symbolom. Platí iba najvyššia výhra na výhernej línii. Výhry na viacerých výherných líniách sa sčítavajú. Výpočet líniovej výhry je daný súčinom hodnoty celkovej stávky a násobiteľa výhernej kombinácie uvedeného vo výhernej tabuľke.

Divoký symbol (Wild)

Divokým symbolom je symbol Panter (Wild). Nahrádza akýkoľvek iný symbol na výhernej línii. Ak sa symbol Wild objaví súčasne na viacerých výherných líniách, nahrádza symboly na každej výhernej línii samostatne. Výherná kombinácia tvorená výlučne Wild symbolmi (symbolom) nevypláca žiadnu samostatnú výhru podľa výhernej tabuľky. Ak sa počas nevýherného otočenia valcov objaví symbol Panter (Wild) na valcoch, uzamkne sa na danej pozícii a zostane na valcoch až do ďalšieho otočenia valcov. Následne sú všetky výherné línie vyhodnotené a uzamknutý symbol Panter je odstránený z valcov bez ohľadu na výherné/nevýherné otočenie valcov.

Limity stávk











 Minimálna stávka do hry: **0,10 €**

 Maximálna stávka do hry: **500 €**

 Maximálna výhra z hry: **250 000 €** (500-násobok celkovej stávky)

Výherná tabuľka

Výpočet výhry je daný súčinom násobiteľa výhernej kombinácie uvedeného vo výhernej tabuľke a celkovej stávky.

SYMBOL	NÁZOV	3x	4x
	Panter (Divoký symbol)	-	-
	Panter (Divoký symbol) - uzamknutý	-	-
	Diamant	16	160
	Podkova	6	60
	Štvorlístok	4	40
	Srdce	1	4
	Gufa	1	4
	List	1	4
	Žalud'	1	4
	Jahoda	1	2

PRAVIDLÁ HRY č. 2021/900

100 Hot Wild

Hra 100 Hot Wild je šesťvalcová hazardná hra na výhernom prístroji prevádzkovaná ako internetová hra v internetovom kasíne so 4 symbolmi na valci. Cieľom hry je roztočením valcov tlačidlom **ŠTART** dosiahnuť výhernú kombináciu symbolov. Výherné symboly sa zobrazia po roztočení valcov tlačidlom **ŠTART** v okamihu ich zastavenia. Hrá sa na 2 až 6 rovnakých symbolov. Hra obsahuje 100 pevne daných výherných línií.

Hra je prístupná aj prostredníctvom mobilnej verzie, pričom pravidlá hry, stávky a výhry sú totožné s počítačovou verziou hry. V prípade zobrazenia na mobilnom zariadení môže byť rozloženie ovládacích a informačných prvkov prispôbené danému zariadeniu.

Ovládacie a informačné prvky

V spodnej časti obrazovky sa nachádzajú políčka **KREDIT**, **VÝHRA**, **STÁVKA** (celková na všetky línie), tlačidlá **MENU**, **ZVUK**, **AUTOŠTART** (žlté tlačidlo so šípkami) a **ŠTART** (fialové tlačidlo so šípkou). Kliknutím na pole so stávkou sa zobrazí tabuľka pre voľbu výšky stávky (v mobilnej verzii cez žlté tlačidlo minci). Stávku je tiež možné meniť po krokoch hore a dole tlačidlom šípka hore a dolu v poli **STÁVKA**. Pod tlačidlom **MENU** je možné zobraziť výherné línie, pomoc a odchod z hry.

Nastavenie hodnoty stávky

Hodnota celkovej stávky v eurách na jedno otočenie sa zobrazuje v poli "**STÁVKA**". Hodnotu celkovej stávky je možné meniť v intervale od 0,10 € do 500 €.

Výhry

Výhry za výherné kombinácie sú zobrazované v eurách. Výpočet výhry na výhernej línii je daný súčinom hodnoty celkovej stávky a násobiteľa výhernej kombinácie uvedeného vo výhernej tabuľke. Výherné kombinácie platia zľava doprava, musia začínať na valci úplne vľavo a rovnaké symboly sa musia nachádzať na jednej z výherných línií neprerušovane. Symbol môže byť na výhernej línii nahradený divokým symbolom. Platí len najvyššia výhra na výhernej línii a najvyššia výhra za kombináciu scatter symbolov. Výhry na viacerých výherných líniách sa sčítavajú.

Divoký symbol JOKER EXPAND (wild)

Divoký symbol **JOKER EXPAND** (wild) nahrádza akýkoľvek iný symbol (okrem symbolov **PODKOVA** (scatter) a **DOLÁR** (scatter)). Symbol **JOKER EXPAND** sa v prípade výhernej kombinácie zobrazí (expanduje) na celý valec.

Symbol PODKOVA (scatter)

Symbol **PODKOVA** (scatter) sa objavuje iba na 1., 3., 4. a 6. valci. Za 3 a 4 symboly **PODKOVA** (scatter), kdekoľvek na valcoch sa udeľuje výhra podľa výhernej tabuľky. Platí len najvyššia výhra za počet scatter symbolov.

Symbol DOLÁR (scatter)

Symbol **DOLÁR** (scatter) sa objavuje na každom valci. Za 3 a viac symbolov **DOLÁR**, kdekoľvek na valcoch sa udeľuje výhra podľa výhernej tabuľky. Platí len najvyššia výhra za počet scatter symbolov.











Limity stávk:

Minimálna stávka do hry: **0,10 €**

Maximálna stávka do hry: **500 €**

Maximálna výhra z hry: **250 000 €** (500 násobok stávky)

Výherná tabuľka (udáva násobiteľ výhernej kombinácie)

Symbol	Názov	2x	3x	4x	5x	6x
	JOKER EXPAND (wild)	-	-	-	-	-
	Sedmička	0,1	1,25	5	15	50
	Melón	-	0,5	1,25	5	15
	Hrozno	-	0,5	1,25	5	15
	Hruška	-	0,25	0,75	2	5
	Slivka	-	0,1	0,25	1,5	4
	Pomaranč	-	0,1	0,25	1,5	4
	Citrón	-	0,1	0,25	1,5	4
	Čerešne	-	0,1	0,25	1,5	4
	DOLÁR (scatter)	-	3	20	100	500
	PODKOVA (scatter)	-	20	100	-	-

PRAVIDLÁ HRY č. 2020/563**243 Simply Ways**

Hra 243 Simply Ways je päťvalcová hazardná hra na výhernom prístroji prevádzkovaná ako internetová hra v internetovom kasíne, s tromi symbolmi na valci. Hrá sa na tri, štyri alebo päť zhodných symbolov v 27, 81 alebo 243 výherných líniách (criss-cross).

Hra je prístupná aj prostredníctvom mobilnej verzie, pričom pravidlá hry, stávky a výhry sú totožné s počítačovou verziou hry.

V spodnej časti obrazovky sa nachádzajú políčka **KREDIT**, **VÝHRA**, **STÁVKA** (celková na všetky línie), tlačidlá **MENU**, **ZVUK**, **AUTOŠTART** a **ŠTART**. Kliknutím na pole so stávkou sa zobrazí tabuľka pre voľbu výšky stávky (v mobilnej verzii cez žlté tlačidlo mincí). Stávku je tiež možné meniť po krokoch hore a dole tlačidlom šípka hore a dolu v poli **STÁVKA**. Pod tlačidlom **MENU** je možné zobrazíť tabuľku výhier, pomoc a odchod z hry.

Nastavenie hodnoty stávky: Hodnota celkovej stávky v Eurách na jedno otočenie sa zobrazuje v poli **"STÁVKA"**. Hodnotu celkovej stávky je možné meniť v intervale od 0,10 € do 500 €.

Cieľom základnej hry je zvoliť takú kombináciu stávky, ktorá umožní získať výhru pri kombinácii 3 až 5 na seba nadväzujúcich rovnakých symbolov prípadne doplnených tzv. „divokým symbolom“ a získať tak výhru definovanú v tabuľke výhier. Platí iba najvyššia výhra na výhernej línii. Výhry na viacerých výherných líniách sa sčítajú. Divokým symbolom je symbol **WILD**, ktorý nahrádza akýkoľvek iný symbol. Výherné línie začínajú **ZLAVA**.

Bonusová hra **FREESPINS** je aktivovaná ak sa zobrazia 3, 4 alebo 5 výherných symbolov (prípadne zastúpené divokým symbolom) na strednej línii na valcoch (línia je zvýraznená žltým obdĺžnikom). Počet bonusových hier je zobrazený vo výhernej tabuľke. V priebehu bonusových hier je možné získať ďalšie bonusové hry. V priebehu danej bonusovej hry sa výhry počítajú podľa tabuľky výhier za stávku, v akej bola bonusová hra **FREESPINS** získaná.

Limity stávkMinimálna stávka do hry: **0,10 €**Maximálna stávka do hry: **500 €**Maximálna výhra v hre: **250 000 €** (500 násobok stávky)Tabuľka výhier počtu bonusových hier zadarmo **FREESPINS**

SYMBOL	3x	4x	5x
Wild (wild)	20	40	60
Sedmička	8	16	32
Melón	7	14	28
Hrozno	6	12	24
Hruška	5	10	20
Slivka	4	8	16
Pomaranč	3	6	12
Citrón	2	4	8
Čerešňa	1	2	4

Tabuľka výhier v násobkoch k hodnote celkovej stávky

SYMBOL	3x	4x	5x
Wild (wild)	-	-	-
Sedmička	8	24	80
Melón	3	12	30
Hrozno	2	8	20
Hruška	1	4	10
Slivka	1	4	10
Pomaranč	1	4	10
Citrón	1	4	10
Čerešňa	0,5	2	5

PRAVIDLÁ HRY č. 2022/1072

Kings Fruit

Kings Fruit je päťvalcová hazardná hra na výhernom prístroji prevádzkovaná ako internetová hra v internetovom kasíne, s tromi symbolmi na valci. Cieľom hry je roztočením valcov stlačením tlačidla **ŠTART** dosiahnuť výhernú kombináciu symbolov, ktoré sa zobrazia v momente, keď sa valce prestanú točiť. Hrá sa na dva až päť rovnakých symbolov v 5 pevných výherných líniách.

Hra je prístupná aj prostredníctvom mobilnej verzie, pričom pravidlá hry, stávky a výhry sú totožné s počítačovou verziou hry. V prípade zobrazenia na mobilnom zariadení môže byť rozloženie ovládacích a informačných prvkov prispôsobené danému zariadeniu.

Ovládacie a informačné prvky

Hlavné tlačidlá sú umiestnené v dolnej časti obrazovky. A sú to tlačidlá: **MENU** (tri vodorovné čiary - zobrazuje herný plán, výhernú tabuľku a históriu hry), **REPRODUKTOR** (tlačidlo umožňuje zapnúť a vypnúť zvuky), dvojica tlačidiel v strede, **▲** (zvýši hodnotu stávky) a **▼** (zniži hodnotu stávky), tlačidlo **ŠTART** (zatočená šípka - spustí otočenie valcov) a tlačidlo **AUTOŠTART** (dve zatočené šípky - spustí funkciu automatického hrania s možnosťou hrania do minúta kreditu). Po aktivácii funkcie automatického hrania, sa dané tlačidlo zmení na tlačidlo **STOP**, pomocou ktorého je možné deaktivovať túto funkciu. Ďalej sú v spodnej časti umiestnené informačné polia **KREDIT (€)** (zobrazuje finančné prostriedky hráča), **STÁVKA (€)** (zobrazuje hodnotu celkovej stávky) a **VÝHRA (€)** (zobrazuje aktuálnu hodnotu výhry). Hodnoty všetkých polí sú uvádzané v eurách.

Nastavenie hodnoty stávky

Celková stávka v eurách na jedno otočenie sa zobrazuje v poli **STÁVKA (€)**, jej hodnotu je možné meniť v rozmedzí minimálnej a maximálnej stávky pomocou tlačidiel **▼** a **▲**.

Výhry

Jednotlivé výhry sa spočítavajú do celkovej výhry v informačnom poli **VÝHRA (€)** a celková výhra sa zobrazí po sčítaní na popredí valcov. Výhry sú platné zľava doprava a musia začínať na prvom valci úplne vľavo. Symboly sa musia nachádzať na výhernej línii nepreušovane. Symbol môže byť vo výhernej línii nahradený divokým symbolom. Platí iba najvyššia výhra na výhernej línii a najvyššia výhra za kombinácie scatter symbolov. Výhry na viacerých výherných líniách sa sčítavajú. Výpočet líniovéj výhry je daný súčinom hodnoty celkovej stávky a násobiteľa výhernej kombinácie uvedeného vo výhernej tabuľke. Výherné kombinácie za scatter platia kdekoľvek na valcoch. Výhry za kombinácie scatter symbolov sú pripočítané k líniovým výhram.

DIVOKÝ SYMBOL (WILD/SCATTER)

Divokým symbolom je symbol **Koruna (WILD/SCATTER)**. Nahrádza akýkoľvek iný symbol na výhernej línii. Ak sa symbol Koruna objaví súčasne na viacerých výherných líniách, nahrádza symboly na každej výhernej línii samostatne. Tri a viac symbolov Koruna hocikde na valcoch spustí tri respiny zadarmo (funkcia Kings Respin), počas ktorých zostanú pôvodné symboly Koruna na svojom mieste a zvyšné symboly sa vymieňajú. Ak sa hráčovi počas respinov zobrazí nový symbol Koruna, aktivujú sa tri nové respiny zadarmo. Ak sa respiny vyčerpajú, alebo sú obsadené všetky pozície valcov symbolom Koruna, je hráčovi pripísaná dosiahnutá výhra. Hráčovi počas respinov nie je z poľa „KREDIT (€)“ odpočítaná žiadna stávka.

Limity stávk

 Minimálna stávka do hry: **0,10 €**


 Maximálna stávka do hry: **500 €**

 Maximálna výhra z hry: **250 000 €** (500 násobok celkovej stávky)

Výherná tabuľka (násobiteľ výhernej kombinácie)

SYMBOL	NÁZOV	2x	3x	4x	5x
	Koruna (SCATTER/WILD)	-	10	15	20
			3 voľné otočenia	3 voľné otočenia	3 voľné otočenia
	Sedmička	-	20	200	500
	Melón	-	10	40	100
	Hrozno	-	10	40	100
	Slivka	-	4	10	40
	Pomaranč	-	4	10	40
	Čerešne	-	4	10	40
	Bar	1	4	10	40

Výherná tabuľka (násobiteľ výhernej kombinácie)

SYMBOL	NÁZOV	6x	7x	8x	9x	10x	11x	12x	13x	14x	15x
	Koruna (SCATTER/WILD)	25	40	50	60	80	100	150	200	300	500

PRAVIDLÁ HRY č. 2021/901

Lumberjack 2

Hra Lumberjack 2 je päťvalcová hazardná hra na výhernom prístroji prevádzkovaná ako internetová hra v internetovom kasíne s 3 symbolmi na valci. Cieľom hry je roztočením valcov tlačidlom **ŠTART** dosiahnuť výhernú kombináciu symbolov. Výherné symboly sa zobrazia po roztočení valcov tlačidlom **ŠTART** v okamihu ich zastavenia. Hrá sa na 2 až 5 zhodných symbolov v 20 pevne daných výherných liniách.

Hra je prístupná aj prostredníctvom mobilnej verzie, pričom pravidlá hry, stávky a výhry sú totožné s počítačovou verziou hry. V prípade zobrazenia na mobilnom zariadení môže byť rozloženie ovládacích a informačných prvkov prispôbené danému zariadeniu.

Ovládacie a informačné prvky

V spodnej časti obrazovky sa nachádzajú políčka **KREDIT**, **VÝHRA**, **STÁVKA** (celková na všetky línie), tlačidlá **MENU**, **ZVUK**, **AUTOŠTART** (žlté tlačidlo so šípkami) a **ŠTART** (fialové tlačidlo so šípkou). Kliknutím na pole so stávkou sa zobrazí tabuľka pre voľbu výšky stávky (v mobilnej verzii cez žlté tlačidlo minci). Stávku je tiež možné meniť po krokoch hore a dole tlačidlom šípka hore a dolu v poli **STÁVKA**. Pod tlačidlom **MENU** je možné zobraziť výherné línie, výhernú tabuľku, pomoc a odchod z hry.

Nastavenie hodnoty stávky

Hodnota celkovej stávky v eurách na jedno otočenie sa zobrazuje v poli "**STÁVKA**". Hodnotu celkovej stávky je možné meniť v intervale od 0,10 € do 500 €.

Výhry

Výhry za výherné kombinácie sú zobrazované v eurách. Výpočet výhry na výhernej línii je daný súčinom hodnoty celkovej stávky a násobiteľa výhernej kombinácie uvedeného vo výhernej tabuľke. Výherné kombinácie platia zľava doprava, musia začínať na valci úplne vľavo a rovnaké symboly sa musia nachádzať na jednej z výherných línií neprerušovane. Symbol môže byť na výhernej línii nahradený divokým symbolom. Platí len najvyššia výhra na výhernej línii. Výhry na viacerých výherných liniách sa sčítavajú. V prípade výhernej kombinácie sa vyhrávajúce symboly odstránia z valcov (prasknú), výhra sa zapíše do poľa **VÝHRA** a na ich miesto sa posunú (prepadnú) symboly z vyšších pozícií na valcoch a nasleduje ďalšie vyhodnotenie výherných kombinácií podľa výhernej tabuľky. V prípade novej výhry je jej hodnota pripočítaná a nasleduje ďalšie prasknutie, prepadnutie a vyhodnotenie symbolov na výherných liniách. Hráč tak môže získať ďalšie výhry v jednej hazardnej hre. V prípade, že sa po prepadnutí na výherných liniách nenachádza žiadna výhra, je aktuálna hra následne ukončená a celková výhra pripísaná do kreditu.

Divoký symbol MESIAC (wild)

Divoký symbol **MESIAC** (wild) nahrádza akýkoľvek iný symbol. Ak sa nachádza iba jeden symbol **MESIAC** vo výhernej kombinácii násobí výhru 2x, dva symboly **MESIAC** vo výhernej kombinácii násobia výhru 4x, tri symboly **MESIAC** násobia výhru 8x a štyri symboly **MESIAC** násobia výhru 16x.

Symbol VOZ (scatter)

Symbol **VOZ** (scatter) sa objavuje len na 2., 3. a 4. valci. Tri symboly **VOZ** kdekkoľvek na valci spúšťajú 10 bonusových hier (FREESPINS). Každá výherná kombinácia v tejto jednej bonusovej hre je zastavená a hráč dostane extra dotočenia zvyšných symbolov zdarma (respin) so šancou ešte zvýšiť už dosiahnutú výhernú kombináciu, až do doby, kým príde prvá nevýherná kombinácia, alebo pokiaľ nie je celá obrazovka plná zastavených symbolov. Následne je vyhodnotená výhra z danej bonusovej hry. Počas bonusových hier sa nedajú získať ďalšie bonusové hry. Výhry sa počítajú podľa stávky z hry, ktorá bonusové hry zadarmo získala.













Limity stávk:

Minimálna stávka do hry: **0,10 €**

Maximálna stávka do hry: **500 €**

Maximálna výhra z hry: **250 000 €** (500 násobok stávky)

Výherná tabuľka (udáva násobiteľ výhernej kombinácie)

Symbol	Názov	2x	3x	4x	5x
	Mesiac (wild)	-	-	-	-
	Drevorubač	20	80	60	200
	Medveď	8	16	32	80
	Rys	-	8	16	32
	Liška	-	4	8	20
	A	-	2	6	16
	K	-	2	6	16
	Q	-	1	4	8
	J	-	1	4	8
	10	-	1	2	4
	9	-	1	2	4
	Voz (scatter)	-	10 FREESPINS	-	-

PRAVIDLÁ HRY č. 2022/1327

Mega Carp Caramba

Mega Carp Caramba je päťvalcová hazardná hra na výhernom prístroji prevádzkovaná ako internetová hra v internetovom kasíne, s tromi symbolmi na valci. Cieľom hry je roztočením valcov stlačením tlačidla **ŠTART** dosiahnuť výhernú kombináciu symbolov, ktoré sa zobrazia v momente, keď sa valce prestanú točiť. Hrá sa na dva až päť rovnakých symbolov v 10 pevných výherných liniách.

Hra je prístupná aj prostredníctvom mobilnej verzie, pričom pravidlá hry, stávky a výhry sú totožné s počítačovou verziou hry. V prípade zobrazenia na mobilnom zariadení môže byť rozloženie ovládacích a informačných prvkov prispôbené danému zariadeniu.

Ovládacie a informačné prvky

Hlavné tlačidlá sú umiestnené v dolnej časti obrazovky. A sú to tlačidlá: **MENU** (tri vodorovné čiary - zobrazuje herný plán, výhernú tabuľku a históriu hry), **REPRODUKTOR** (tlačidlo umožňuje zapnúť a vypnúť zvuky), dvojica tlačidiel v strede, - (zniži hodnotu stávky) a + (zvýši hodnotu stávky), tlačidlo **ŠTART** (zatočená šípka - spustí otočenie valcov) a tlačidlo **AUTOŠTART** (dve zatočené šípky - spustí funkciu automatického hrania s možnosťou hrania do minútia kreditu). Po aktivácii funkcie automatického hrania sa dané tlačidlo zmení na tlačidlo **STOP**, pomocou ktorého je možné deaktivovať túto funkciu. Ďalej sú v spodnej časti umiestnené informačné polia **KREDIT (€)** (zobrazuje finančné prostriedky hráča), **STÁVKA (€)** (zobrazuje hodnotu celkovej stávky, po kliknutí do poľa hráč môže výšku stávky zmeniť) a **VÝHRA (€)** (zobrazuje aktuálnu hodnotu výhry). Hodnoty všetkých polí sú uvádzané v eurách.

Nastavenie hodnoty stávky

Celková stávka v eurách na jedno otočenie sa zobrazuje v poli **STÁVKA (€)**, jej hodnotu je možné meniť v rozmedzí minimálnej a maximálnej stávky pomocou tlačidiel - a +, alebo kliknutím do tohto poľa.

Výhry

Jednotlivé výhry sa spočítavajú do celkovej výhry v informačnom poli **VÝHRA (€)** a celková výhra sa zobrazí na popredí valcov. Výhry sú platné zľava doprava a musia začínať na prvom valci úplne vľavo. Symboly sa musia nachádzať na výhernej línii neprerušovane. Symbol môže byť vo výhernej línii nahradený divokým symbolom. Platí iba najvyššia výhra na výhernej línii. Výhry na viacerých výherných liniách sa sčítavajú. Výpočet líniovej výhry je daný súčinom hodnoty celkovej stávky a násobiteľa výhernej kombinácie uvedeného vo výhernej tabuľke. Výherné kombinácie za scatter platia kdekoľvek na valcoch. Výherná kombinácia môže obsahovať rôzne typy symbolov **Kapor** (Malý kapor, Stredný kapor, Veľký kapor, Obrovský kapor).

DIVOKÝ SYMBOL (WILD/BONUS)

Divokým symbolom a zároveň bonus symbolom je symbol **Rybársky prút** (WILD/BONUS). Nahrádza akýkoľvek iný symbol na výhernej línii okrem symbolu **Zlatý kapor** (SCATTER). Ak sa symbol Rybársky prút objaví súčasne na viacerých výherných liniách, nahrádza symboly na každej výhernej línii samostatne. Ak sa symbol Rybársky prút zobrazí kdekoľvek na valcoch a zároveň sa zobrazí jeden alebo viacero symbolov **Kapor**, hráč získava výhru za každý symbol **Kapor** obsiahnutý na valcoch. Jednotlivé výhry sú uvedené v spodnej časti symbolov zobrazených na valcoch a predstavujú násobky celkovej stávky (Malý kapor 1x, Stredný kapor 2x, Veľký kapor 5x a Obrovský kapor 25x).

BONUSOVÁ HRA VOĽNÉ OTOČENIA (FREE SPINS)












Ak sa hráčovi kdekoľvek na valcoch 2, 3 a 4 zobrazia 3 symboly **Zlatý kapor** (SCATTER), získa 10 voľných otočení. Počas voľných otočení sú hodnoty násobkov uvedené v spodnej časti symbolov zobrazených na valcoch dvojnásobne pre všetky symboly **Kapor** (Malý kapor 2x, Stredný kapor 4x, Veľký kapor 10x a Obrovský kapor 50x). Ak sa počas bonusovej hry zobrazí symbol **Rybársky prút**

kdekoľvek na valcoch a zároveň sa nezobrazí žiadny symbol Kapor, môžu sa niektoré zo symbolov na valcoch premeniť na tento symbol.

Voľné otočenia je hazardná hra, pri ktorej nie je hráčovi odpočítaná z poľa **KREDITY €** žiadna stávka. Výhry získané počas bonusovej hry Voľné otočenia zodpovedajú stávke, ktorá bola nastavená pre hazardnú hru, v ktorej boli Voľné otočenia získané. Celková výhra z Voľné otočenia je zobrazená po vyčerpaní všetkých voľných otáčok. V priebehu trvania bonusovej hry Voľné otočenia nie je možné získať ďalšie voľné otočenia.

Limity stávkMinimálna stávka do hry: **0,10 €**Maximálna stávka do hry: **500 €**Maximálna výhra z hry: **250 000 €** (500 násobok celkovej stávky)

Výherná tabuľka (násobiteľ výhernej kombinácie)

SYMBOL	NÁZOV	2x	3x	4x	5x
	Zlatý kapor (SCATTER)	-	10 voľných otočení	-	-
	Rybársky prút (WILD/BONUS)	-	-	-	-
	Rybárka	20	40	100	500
	Vážka	8	16	32	80
	Podberák	-	5	15	50
	Návnada	-	5	15	50
	Obrovský kapor	-	1	5	20
	Veľký kapor	-	1	5	20
	Stredný kapor	-	1	5	20
	Malý kapor	-	1	5	20
	A	-	2	5	15
	K	-	2	5	15
	Q	-	1	2,5	10
	J	-	1	2,5	10
	10	-	1	2,5	10

PRAVIDLÁ HRY č. 2023/1571

Mini Roulette

Mini Roulette je hazardná stolová hra prevádzkovaná ako internetová hra v internetovom kasíne so štandardnými medzinárodnými pravidlami platnými pre ruletu. Hra je prístupná aj prostredníctvom mobilnej verzie, pričom pravidlá hry, stávky a výhry sú totožné s počítačovou verziou hry.

Hraciu plochu tvorí koleso rulety a pole na uzatváranie stávok. Pole obsahuje 13 čísel (vrátane 0). Koleso sa delí na 13 polí od 0 do 12, ktoré však za sebou nenasledujú podľa veľkosti. Umiestnené sú striedavo v červenom a čiernom poli. Výnimkou je 0, ktorá leží v poli zelenom.

Cieľom hry je dopredu uhádnuť, ktoré číslo padne. Stávka sa uzatvára umiestnením žetónov na hracie pole. Hráč má k dispozícii žetóny v hodnote 0,10 €, 0,50 €, 1 €, 5 € a 25 €.

Hráč umiestňuje na hracie plátno svoje stávky. Po uzatvorení stávok (hráč stlačí tlačidlo Potvrdiť stávky) sa roztočí ruleta a vhodí sa guľôčka. Po vyhlásení padnutého čísla sa vyhodnotia hráčove stávky a je mu pripísaná prípadná výhra.

Hlavné ovládacie a informačné prvky

Hlavné tlačidlá sú umiestnené v dolnej časti obrazovky. A sú to tlačidlá: MENU (tri vodorovné čiary – zobrazuje herný plán, výhernú tabuľku, históriu hry a návrat na úvodnú stránku kasína), REPRODUKTOR (tlačidlo umožňuje zapnúť a vypnúť zvuky), ZDVOJNÁSABIŤ (zatočená šípka x2 – stavia dvojnásobok všetkých žetónov z predchádzajúcej hry, na rovnakej pozícii herného plátna v aktuálnej hre), VSADIŤ ZNOVU (zatočená šípka s mincami stavia všetky žetóny z predchádzajúcej hry, na rovnakej pozícii herného plátna v aktuálnej hre), Potvrdiť stávky (tlačidlom sa uzavru stávky a do rulety sa hodí guľôčka, roztočí sa koleso – spustí sa hra). Po stavení žetónov na plátno sa objavia tlačidlá: SPÁŤ (ľavá šípka – vrátenie poslednej akcie naspäť), X (tlačidlo odstráni všetky žetóny z plátna, zruší sa aktuálna celková stávka do hry). Ďalej sú v spodnej časti umiestnené informačné polia KREDIT (€) (zobrazuje finančné prostriedky hráča), STÁVKA (€) (zobrazuje hodnotu celkovej stávky) a VÝHRA (€) (zobrazuje aktuálnu hodnotu výhry). Hodnoty všetkých polí sú uvádzané v eurách.

Vyhodnotenie hry

Výherné kategórie:

a) *Vnútorne stávky sú stávky na konkrétne čísla na hernom plátno.*

- Presná - stávka na jedno konkrétne číslo vrátane 0. Hráč ju môže zvoliť umiestnením žetónu na vybrané číslo na hernom plátno.
- Rozdelená - stávka na 2 susediace čísla. Hráč ju môže zvoliť umiestnením žetónu na čiaru medzi 2 susediacimi číslami na hernom plátno.
- Ulička - stávka na 3 čísla. Hráč ju môže zvoliť umiestnením žetónu na spoločný roh týchto 3 čísel na hernom plátno 0, 1, 2 alebo 0, 2, 3.
- Rohová - stávka na 4 čísla. Hráč ju môže zvoliť žetónu na spoločný roh týchto 4 čísel. Príklad: 8, 9, 11 a 12.

b) *Vonkajšie stávky sú stávky na hernom plátno, ktoré predstavujú rôzne skupiny čísel.*

- Rad – stávka na rad 3 čísel. Hráč ju môže zvoliť umiestnením žetónu na pole označujúce rad čísel niektoré zo 4 radov. Príklad: 4-6.
- Stĺpec – stávka na 4 čísla (1 stĺpec po 4 číslach). Hráč ju môže zvoliť umiestnením žetónu do jednej z troch oblastí označených ako Hi, Mid a Low na hernom plátno.
- Červená / Čierna – stávka na 6 čísel príslušnej farby. Hráč ju môže zvoliť umiestnením žetónu na červenú alebo čiernu oblasť bez textu na hernom plátno.

• EVEN (Párne) / ODD (Nepárne) – stávka na 6 párných čísel, (s výnimkou 0), alebo stávka na 6 nepárných čísel, (s výnimkou 0). Hráč ju môže zvoliť umiestnením žetónu do oblasti označenej ako EVEN alebo ODD na hernom plátne.

Bonusová funkcia Golden Round

V priebehu hry sa môže kedykoľvek spustiť bonusová funkcia Golden Round. Počas aktívnej funkcie Golden Round sa všetky výhry násobia x2.

Limity stávok

Minimálna stávka na jednu hazardnú hru: **0,10 €**

Maximálna stávka na jednu hazardnú hru: **5 000 €**

Maximálna výhra v jednej hazardnej hre: **120 000 €**

Výherná tabuľka

Výherná tabuľka udáva násobok hodnoty stávky na danú pozíciu.

Typ stávky	Výherný faktor
Presná	12
Rozdelená	6
Ulička	4
Rohová	3
Rad	4
Stĺpec	3
Červená / Čierna	2
Párne / Nepárne	2

PRAVIDLÁ HRY č. 2023/1572

Mini Roulette VIP

Mini Roulette VIP je hazardná stolová hra prevádzkovaná ako internetová hra v internetovom kasíne so štandardnými medzinárodnými pravidlami platnými pre ruletu. Hra je prístupná aj prostredníctvom mobilnej verzie, pričom pravidlá hry, stávky a výhry sú totožné s počítačovou verziou hry.

Hraciu plochu tvorí koleso rulety a pole na uzatváranie stávok. Pole obsahuje 13 čísel (vrátane 0). Koleso sa delí na 13 polí od 0 do 12, ktoré však za sebou nenasledujú podľa veľkosti. Umiestnené sú striedavo v červenom a čiernom poli. Výnimkou je 0, ktorá leží v poli zelenom.

Cieľom hry je dopredu uhádnuť, ktoré číslo padne. Stávka sa uzatvára umiestnením žetónov na hracie pole. Hráč má k dispozícii žetóny v hodnote 5 €, 10 €, 50 €, 100 € a 500 €.

Hráč umiestňuje na hracie plátno svoje stávky. Po uzatvorení stávok (hráč stlačí tlačidlo Potvrdiť stávky) sa roztočí ruleta a vhodí sa guľôčka. Po vyhlásení padnutého čísla sa vyhodnotia hráčove stávky a je mu pripísaná prípadná výhra.

Hlavné ovládacie a informačné prvky

Hlavné tlačidlá sú umiestnené v dolnej časti obrazovky. A sú to tlačidlá: MENU (tri vodorovné čiary – zobrazuje herný plán, výhernú tabuľku, históriu hry a návrat na úvodnú stránku kasína), REPRODUKTOR (tlačidlo umožňuje zapnúť a vypnúť zvuky), ZDVOJNÁSOCIŤ (zatočená šípka x2 – stavia dvojnásobok všetkých žetónov z predchádzajúcej hry, na rovnakej pozícii herného plátna v aktuálnej hre), VSADIŤ ZNOVU (zatočená šípka s mincami stavia všetky žetóny z predchádzajúcej hry, na rovnakej pozícii herného plátna v aktuálnej hre), Potvrdiť stávky (tlačidlom sa uzavru stávky a do rulety sa hodí guľôčka, roztočí sa koleso – spustí sa hra). Po stavení žetónov na plátno sa objavia tlačidlá: SPÄŤ (ľavá šípka – vrátenie poslednej akcie naspäť), X (tlačidlo odstráni všetky žetóny z plátna, zruší sa aktuálna celková stávka do hry). Ďalej sú v spodnej časti umiestnené informačné polia KREDIT (€) (zobrazuje finančné prostriedky hráča), STÁVKA (€) (zobrazuje hodnotu celkovej stávky) a VÝHRA (€) (zobrazuje aktuálnu hodnotu výhry). Hodnoty všetkých polí sú uvádzané v eurách.

Vyhodnotenie hry

Výherné kategórie:

a) *Vnútorne stávky sú stávky na konkrétne čísla na hernom plátne.*

- Presná - stávka na jedno konkrétne číslo vrátane 0. Hráč ju môže zvoliť umiestnením žetónu na vybrané číslo na hernom plátne.
- Rozdelená - stávka na 2 susediace čísla. Hráč ju môže zvoliť umiestnením žetónu na čiaru medzi 2 susediacimi číslami na hernom plátne.
- Ulička - stávka na 3 čísla. Hráč ju môže zvoliť umiestnením žetónu na spoločný roh týchto 3 čísel na hernom plátne 0, 1, 2 alebo 0, 2, 3.
- Rohová - stávka na 4 čísla. Hráč ju môže zvoliť žetónu na spoločný roh týchto 4 čísel. Príklad: 8, 9, 11 a 12.

b) *Vonkajšie stávky sú stávky na hernom plátne, ktoré predstavujú rôzne skupiny čísel.*

- Rad – stávka na rad 3 čísel. Hráč ju môže zvoliť umiestnením žetónu na pole označujúce rad čísel niektoré zo 4 radov. Príklad: 4-6.
- Stĺpec – stávka na 4 čísla (1 stĺpec po 4 číslach). Hráč ju môže zvoliť umiestnením žetónu do jednej z troch oblastí označených ako Hi, Mid a Low na hernom plátne.
- Červená / Čierna – stávka na 6 čísel príslušnej farby. Hráč ju môže zvoliť umiestnením žetónu na červenú alebo čiernu oblasť bez textu na hernom plátne.

• **EVEN (Párne) / ODD (Nepárne)** – stávka na 6 párných čísel, (s výnimkou 0), alebo stávka na 6 nepárných čísel, (s výnimkou 0). Hráč ju môže zvoliť umiestnením žetónu do oblasti označenej ako EVEN alebo ODD na hernom plátne.

Bonusová funkcia Golden Round

V priebehu hry sa môže kedykoľvek spustiť bonusová funkcia Golden Round. Počas aktívnej funkcie Golden Round sa všetky výhry násobia x2.

Limity stávk

Minimálna stávka na jednu hazardnú hru: **5 €**

Maximálna stávka na jednu hazardnú hru: **5 000 €**

Maximálna výhra v jednej hazardnej hre: **120 000 €**

Výherná tabuľka

Výherná tabuľka udáva násobok hodnoty stávky na danú pozíciu.

Typ stávky	Výherný faktor
Presná	12
Rozdelená	6
Ulička	4
Rohová	3
Rad	4
Stĺpec	3
Červená / Čierna	2
Párne / Nepárne	2

PRAVIDLÁ HRY č. 2022/1074

Respin Queen

Respin Queen je päťvalcová hazardná hra na výhernom prístroji prevádzkovaná ako internetová hra v internetovom kasíne, s tromi symbolmi na valci. Cieľom hry je roztočením valcov stlačením tlačidla **ŠTART** dosiahnuť výhernú kombináciu symbolov, ktoré sa zobrazia v momente, keď sa valce prestanú točiť. Hrá sa na tri až päť rovnakých symbolov v 5 pevných výherných liniách.

Hra je prístupná aj prostredníctvom mobilnej verzie, pričom pravidlá hry, stávky a výhry sú totožné s počítačovou verziou hry. V prípade zobrazenia na mobilnom zariadení môže byť rozloženie ovládacích a informačných prvkov prispôbené danému zariadeniu.

Ovládacie a informačné prvky

Hlavné tlačidlá sú umiestnené v dolnej časti obrazovky. A sú to tlačidlá: **MENU** (tri vodorovné čiary - zobrazuje herný plán, výhernú tabuľku a históriu hry), **REPRODUKTOR** (tlačidlo umožňuje zapnúť a vypnúť zvuky), dvojica tlačidiel v strede, **▲** (zvyší hodnotu stávky) a **▼** (zniži hodnotu stávky), tlačidlo **ŠTART** (zatočená šípka - spustí otočenie valcov) a tlačidlo **AUTOŠTART** (dve zatočené šípky - spustí funkciu automatického hrania s možnosťou hrania do minúta kreditu). Po aktivácii funkcie automatického hrania sa dané tlačidlo zmení na tlačidlo **STOP**, pomocou ktorého je možné deaktivovať túto funkciu. Ďalej sú v spodnej časti umiestnené informačné polia **KREDIT (€)** (zobrazuje finančné prostriedky hráča), **STÁVKA (€)** (zobrazuje hodnotu celkovej stávky) a **VÝHRA (€)** (zobrazuje aktuálnu hodnotu výhry). Hodnoty všetkých polí sú uvádzané v eurách.

Nastavenie hodnoty stávky

Celková stávka v eurách na jedno otočenie sa zobrazuje v poli **STÁVKA (€)**, jej hodnotu je možné meniť v rozmedzí minimálnej a maximálnej stávky pomocou tlačidiel **▼** a **▲**.

Výhry

Jednotlivé výhry za výherné línie sa spočítavajú do celkovej výhry na popredí valcov a v informačnom poli **VÝHRA (€)**. Výhry sú platné zľava doprava a musia začínať na prvom valci úplne vľavo. Symboly sa musia nachádzať na výhernej línii nepreušovane.

9 rovnakých symbolov na všetkých pozíciách prvých troch valcov zľava, násobí výhru za tieto symboly 3x. 12 rovnakých symbolov na všetkých pozíciách prvých štyroch valcov zľava, násobí výhru za tieto symboly 4x. 15 rovnakých symbolov na všetkých pozíciách všetkých valcov, násobí výhru za tieto symboly 5x. Symbol môže byť vo výhernej línii nahradený divokým symbolom. Platí iba najvyššia výhra na výhernej línii. Výhry na viacerých výherných liniách sa sčítavajú. Výpočet líniovej výhry je daný súčinom hodnoty celkovej stávky a násobiteľa výhernej kombinácie uvedeného vo výhernej tabuľke.

DIVOKÝ SYMBOL (WILD)

Divokým symbolom je symbol **Joker (WILD)** so žltým nápisom RESPIN. Nahrádza akýkoľvek iný symbol na výhernej línii. Ak sa symbol WILD objaví súčasne na viacerých výherných liniách, nahrádza symboly na každej výhernej línii samostatne. Ak symbol resp. symboly WILD sú obsiahnuté vo výherných liniách, vyplatí sa výhra z aktuálneho otočenia, výherné línie v ktorých je obsiahnutý symbol WILD zamrznú na svojej pozícii a spustí sa zadarmo otočenie zvyšných symbolov na valcoch - respin. Po dotočení respinu sa vyhodnotia všetky výherné línie vrátane tej, ktorá bola zamrznutá na valcoch. Ak vznikne nová výherná línia so symbolom WILD, uskutoční sa ďalší respin, ak nová výherná línia so symbolom WILD nevznikne, ďalší respin sa neuskutoční.









Limity stávk

 Minimálna stávka do hry: **0,10 €**

 Maximálna stávka do hry: **500 €**

 Maximálna výhra z hry: **250 000 €** (500 násobok celkovej stávky)

Výherná tabuľka (násobiteľ výhernej kombinácie)

SYMBOL	NÁZOV	3x	4x	5x
	Joker (WILD)	-	-	-
	Sedmička	20	50	100
	Melón	8	16	32
	Hrozno	5	10	20
	Slivka	4	8	16
	Pomaranč	3	6	12
	Citrón	2	4	8
	Čerešne	1	2	4

PRAVIDLÁ HRY č. 2023/1576**Strawberry Cherry**

Strawberry Cherry je trojvalcová hazardná hra na výhernom prístroji prevádzkovaná ako internetová hra v internetovom kasíne, s tromi symbolmi na valci. Cieľom hry je roztočením valcov stlačením tlačidla ŠTART dosiahnuť výhernú kombináciu symbolov, ktoré sa zobrazia v momente, keď sa valce prestanú točiť. Hrá sa na tri rovnaké symboly v 27 výherných líniách (criss-cross).

Hra je prístupná aj prostredníctvom mobilnej verzie, pričom pravidlá hry, stávky a výhry sú totožné s počítačovou verziou hry. V prípade zobrazenia na mobilnom zariadení môže byť rozloženie ovládacích a informačných prvkov prispôbené danému zariadeniu.

Hlavné ovládacie a informačné prvky

Hlavné tlačidlá sú umiestnené v dolnej časti obrazovky. A sú to tlačidlá: MENU (tri vodorovné čiary - zobrazuje herný plán, výhernú tabuľku, históriu hry a návrat na úvodnú stránku kasína), REPRODUKTOR (tlačidlo umožňuje zapnúť a vypnúť zvuky), dvojica tlačidiel v strede, - (zniži hodnotu stávky) a + (zvýši hodnotu stávky), tlačidlo AUTOŠTART (dve zatočené šípky - spustí funkciu automatického hrania s možnosťou hrania do minúta kreditu) a tlačidlo ŠTART (zatočená šípka - spustí otočenie valcov). Po aktivácii funkcie automatického hrania sa dané tlačidlo zmení na tlačidlo STOP, pomocou ktorého je možné deaktivovať túto funkciu. Ďalej sú v spodnej časti umiestnené informačné polia KREDIT (€) (zobrazuje finančné prostriedky hráča), STÁVKA (€) (zobrazuje hodnotu celkovej stávky, po kliknutí do poľa hráč môže výšku stávky zmeniť) a VÝHRA (€) (zobrazuje aktuálnu hodnotu výhry). Hodnoty všetkých polí sú uvádzané v eurách.

Nastavenie hodnoty stávky

Celková stávka v eurách na jedno otočenie sa zobrazuje v poli STÁVKA (€), jej hodnotu je možné meniť v rozmedzí minimálnej a maximálnej stávky pomocou tlačidiel - a +, alebo kliknutím do tohto poľa.

Výhry

Jednotlivé výhry sa spočítavajú do celkovej výhry v informačnom poli VÝHRA (€) a na popredí valcov. Výhry sú platné zľava doprava a musia začínať na prvom valci úplne vľavo. Rovnaké symboly sa musia nachádzať na výhernej línii nepreušovane. Symbol môže byť vo výhernej línii nahradený divokým symbolom. Platí iba najvyššia výhra na výhernej línii. Výhry na viacerých výherných líniách sa sčítavajú. Výpočet líniovej výhry je daný súčinom hodnoty celkovej stávky a násobiteľa výhernej kombinácie uvedeného vo výhernej tabuľke.

Divoký symbol (Wild)

Symbol Wild je divoký symbol, ktorý nahrádza akýkoľvek iný symbol okrem symbolu Jahody (Mystery).

Bonusová funkcia Mystery

Tri symboly Jahody (Mystery) aktivujú náhodnú výhru v rozmedzí od 5 do 500-násobku aktuálnej celkovej stávky.

Limity stávkMinimálna stávka do hry: **0,10 €**Maximálna stávka do hry: **500 €**Maximálna výhra z hry: **250 000 €** (500-násobok celkovej stávky)**Výherná tabuľka**

Výpočet výhry je daný súčinom násobiteľa výhernej kombinácie uvedeného vo výhernej tabuľke a celkovej stávky.

SYMBOL	NÁZOV	3x
	Wild (Divoký symbol)	100
	Jahody (Mystery symboly)	5x - 500x
	Sedmičky	30
	Zvony	20
	Slivky	8
	Pomaranče	6
	Citróny	4
	Čerešne	2

PRAVIDLÁ HRY č. 2023/1578

Super 81

Super 81 je štvorvalcová hazardná hra na výhernom prístroji prevádzkovaná ako internetová hra v internetovom kasíne, s tromi symbolmi na valci. Cieľom hry je roztočením valcov stlačením tlačidla ŠTART dosiahnuť výhernú kombináciu symbolov, ktoré sa zobrazia v momente, keď sa valce prestanú točiť. Hrá sa na tri až štyri rovnaké symboly. V prípade troch symbolov sa hrá na 27 výherných líniách (criss-cross) a v prípade štyroch symbolov sa hrá na 81 výherných líniách (criss-cross).

Hra je prístupná aj prostredníctvom mobilnej verzie, pričom pravidlá hry, stávky a výhry sú totožné s počítačovou verziou hry. V prípade zobrazenia na mobilnom zariadení môže byť rozloženie ovládacích a informačných prvkov prispôbené danému zariadeniu.

Hlavné ovládacie a informačné prvky

Hlavné tlačidlá sú umiestnené v dolnej časti obrazovky. A sú to tlačidlá: MENU (tri vodorovné čiary - zobrazuje herný plán, výhernú tabuľku, históriu hry a návrat na úvodnú stránku kasína), REPRODUKTOR (tlačidlo umožňuje zapnúť a vypnúť zvuky), dvojica tlačidiel v strede, - (zniži hodnotu stávky) a + (zvýši hodnotu stávky), tlačidlo AUTOŠTART (dve zatočené šípky - spustí funkciu automatického hrania s možnosťou hrania do minúta kreditu) a tlačidlo ŠTART (zatočená šípka - spustí otočenie valcov). Po aktivácii funkcie automatického hrania sa dané tlačidlo zmení na tlačidlo STOP, pomocou ktorého je možné deaktivovať túto funkciu. Ďalej sú v spodnej časti umiestnené informačné polia KREDIT (€) (zobrazuje finančné prostriedky hráča), STÁVKA (€) (zobrazuje hodnotu celkovej stávky, po kliknutí do poľa hráč môže výšku stávky zmeniť) a VÝHRA (€) (zobrazuje aktuálnu hodnotu výhry). Hodnoty všetkých polí sú uvádzané v eurách.

Nastavenie hodnoty stávky

Celková stávka v eurách na jedno otočenie sa zobrazuje v poli STÁVKA (€), jej hodnotu je možné meniť v rozmedzí minimálnej a maximálnej stávky pomocou tlačidiel - a +, alebo kliknutím do tohto poľa.

Výhry

Jednotlivé výhry sa spočítavajú do celkovej výhry v informačnom poli VÝHRA (€) a na popredí valcov. Výhry sú platné zľava doprava a musia začínať na prvom valci úplne vľavo. Rovnaké symboly sa musia nachádzať na výhernej línii neprerušovane. Symbol môže byť vo výhernej línii nahradený divokým symbolom. Platí iba najvyššia výhra na výhernej línii. Výhry na viacerých výherných líniách sa sčítavajú. Výpočet líniovej výhry je daný súčinom hodnoty celkovej stávky a násobiteľa výhernej kombinácie uvedeného vo výhernej tabuľke.

Divoký symbol (Wild)

Symbol Wild je divoký symbol, ktorý nahrádza akýkoľvek iný symbol. Ak sa symbol Wild objaví súčasne na viacerých výherných líniách, nahrádza symboly na každej výhernej línii samostatne. V prípade možnej výhernej kombinácie divoký symbol expanduje na všetky pozície daného valca. Výherná kombinácia tvorená výlučne Wild symbolmi (symbolom) nevypláca žiadnu samostatnú výhru.

Limity stávk

 Minimálna stávka do hry: **0,10 €**

 Maximálna stávka do hry: **500 €**

 Maximálna výhra z hry: **248 000 €** (496-násobok celkovej stávky)

Výherná tabuľka

Výpočet výhry je daný súčinom násobiteľa výhernej kombinácie uvedeného vo výhernej tabuľke a celkovej stávky.

SYMBOL	NÁZOV	3x	4x
	Wild (Divoký symbol)	-	-
	Sedmička	16	160
	Melón	6	60
	Hrozno	4	40
	Slivka	1	4
	Pomaranč	1	4
	Citrón	1	4
	Čerešne	1	4
	BAR	1	2

PRAVIDLÁ HRY č. 2022/1333

Wild Joker 60 Max

Wild Joker 60 Max je sedemvalcová hazardná hra na výhernom prístroji prevádzkovaná ako internetová hra v internetovom kasíne, so štyrmi symbolmi na valci. Cieľom hry je roztočením valcov stlačením tlačidla **ŠTART** dosiahnuť výhernú kombináciu symbolov, ktoré sa zobrazia v momente, keď sa valce prestanú točiť. Hrá sa na tri až sedem rovnakých symbolov v 60 pevných výherných líniách.

Hra je prístupná aj prostredníctvom mobilnej verzie, pričom pravidlá hry, stávky a výhry sú totožné s počítačovou verziou hry. V prípade zobrazenia na mobilnom zariadení môže byť rozloženie ovládacích a informačných prvkov prispôbené danému zariadeniu.

Ovládacie a informačné prvky

Hlavné tlačidlá sú umiestnené v dolnej časti obrazovky. A sú to tlačidlá: **MENU** (tri vodorovné čiary - zobrazuje herný plán, výhernú tabuľku a históriu hry), **REPRODUKTOR** (tlačidlo umožňuje zapnúť a vypnúť zvuky), dvojica tlačidiel v strede - (zníži hodnotu stávky) a + (zvýši hodnotu stávky), tlačidlo **ŠTART** (zatočená šípka - spustí otočenie valcov) a tlačidlo **AUTOŠTART** (dve zatočené šípky - spustí funkciu automatického hrania s možnosťou hrania do minúta kreditu). Po aktivácii funkcie automatického hrania sa dané tlačidlo zmení na tlačidlo **STOP**, pomocou ktorého je možné deaktivovať túto funkciu. Ďalej sú v spodnej časti umiestnené informačné polia **KREDIT (€)** (zobrazuje finančné prostriedky hráča), **STÁVKA (€)** (zobrazuje hodnotu celkovej stávky, po kliknutí do poľa hráč môže výšku stávky zmeniť) a **VÝHRA (€)** (zobrazuje aktuálnu hodnotu výhry). Hodnoty všetkých polí sú uvádzané v eurách.

Nastavenie hodnoty stávky

Celková stávka v eurách na jedno otočenie sa zobrazuje v poli **STÁVKA (€)**, jej hodnotu je možné meniť v rozmedzí minimálnej a maximálnej stávky pomocou tlačidiel - a +, alebo kliknutím do tohto poľa.

Výhry

Jednotlivé výhry za výherné kombinácie sa spočítavajú do celkovej výhry na popredí valcov a v informačnom poli **VÝHRA (€)**. Výhry sú platné zľava doprava a musia začínať na prvom valci úplne vľavo. Symboly sa musia nachádzať na výhernej línii neprerušovane. Symbol môže byť vo výhernej línii nahradený divokým symbolom. Platí iba najvyššia výhra na výhernej línii a najvyššia výhra za kombináciu scatter symbolov. Výhry na viacerých výherných líniách sa sčítavajú. Výpočet líniovej výhry je daný súčinom hodnoty celkovej stávky a násobiteľfa výhernej kombinácie uvedeného vo výhernej tabuľke. Výherné kombinácie za scatter platia kdekolvek na valcoch.

DIVOKÝ SYMBOL (WILD)

Divokým symbolom je symbol **Štvorlistky (WILD)**. Nahrádza akýkoľvek iný symbol na výhernej línii okrem symbolu **Hviezda (SCATTER)**. Ak sa symbol WILD objaví súčasne na viacerých výherných líniách, nahrádza symboly na každej výhernej línii samostatne. Výherná línia tvorená výlučne WILD symbolmi, ktorá predstavuje najvyššiu výhru na línii, vypláca samostatnú výhru podľa výhernej tabuľky.

BONUSOVÁ HRA VOĽNÉ OTOČENIA (FREE SPINS)

Ak sa hráčovi kdekolvek na valcoch 2, 3, 4, 5 a 6 zobrazí 2, 3, 4 alebo 5 symbolov **Hviezda (SCATTER)** získa 3, 5, 8 alebo 15 voľných otočení s garantovanou výhrou za každé otočenie. Voľné otočenia je hazardná hra, pri ktorej nie je hráčovi odpočítaná z poľa **KREDITY €** žiadna stávka. Výhry získané počas bonusovej hry Voľné otočenia zodpovedajú stávke, ktorá bola nastavená pre hazardnú hru, v ktorej boli Voľné otočenia získané. Celková výhra z Voľné otočenia je zobrazená po vyčerpaní všetkých voľných otáčok. V priebehu trvania bonusovej hry Voľné otočenia nie je možné získať ďalšie voľné otočenia.













Limity stávk

 Minimálna stávka do hry: **0,10 €**

 Maximálna stávka do hry: **500 €**

 Maximálna výhra z hry: **250 000 €** (500 násobok celkovej stávky)

Výherná tabuľka (násobiteľ výhernej kombinácie)

SYMBOL	NÁZOV	2x	3x	4x	5x	6x	7x
	Hviezda (SCATTER)	3 voľné otočenia	5 voľných otočení	8 voľných otočení	15 voľných otočení	-	-
	Stvorlísky (WILD)	-	1	2	8	50	200
	Sedmička	-	0,5	1	4	40	100
	Zvonček	-	0,5	1	4	40	100
	Melón	-	0,3	0,6	2,4	10	40
	Hrozno	-	0,3	0,6	2,4	10	40
	Hruška	-	0,2	0,4	1,6	6	20
	Jabko	-	0,2	0,4	1,6	6	20
	Slivka	-	0,1	0,2	0,8	3	10
	Pomaranč	-	0,1	0,2	0,8	3	10
	Citrón	-	0,1	0,2	0,8	3	10
	Čerešne	-	0,1	0,2	0,8	3	10